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Протокол № 3
собрания жителей СП Мутабашевский сельсовет муниципального района Аскинский район  Республики Башкортостан


19 июня  2019г.
                                                                                               
д.Мута-Елга  19:00час;
д.Чад 20:30 час;

Присутствуют: жители д.Мута-Елга- 32 человек.
	жители д.Чад- 15 человек.
Собрание открывает глава сельского поселения Мутабашевский сельсовет Файзуллин Азат Галимзянович.

Уважаемые жители деревни Мута-Елга, приглашенные. Нам необходимо выбрать председателя и секретаря собрания. Председателем предлагаю себя, секретарем - Ахматшину Э.Ф., -специалиста  сельского  поселения.
Предложение ставится на голосование.
За- 32
Против- нет
Воздержались - нет.
Решение принято единогласно.
Председательствующий:
Глава сельского поселения А.Г.Файзуллин познакомил  присутствующих с приглашенными:
1.Дихин Р.М.- Глава Администрации Аскинского района.
2.Фатихов И.Р.- начальник отдела образования МР Аскинский район.
3. Галимов Д.Г.- Директор организации МБУК "РКБС" МР Аскинский район РБ.
4. Юнусова  Ф.Ф.- ГУП РБ Издательский дом «Республика Башкортостан» — Аскинский информационный центр, директор (главный редактор)
5. Суфияров Р.И.- Главный врач Аскинского ЦРБ.
6. Кадимов И.А.- Директор МБОУ СОШ д.Петропавловка.
7. Лутфуллин  Р.М.- главный инженер-программист Администрации Аскинского района.
1.Со словами  приветствия   выступил Глава Администрации  Аскинского  района Р.М.Дихин. 
По вопросам медицинского обслуживания в Аскинской ЦРБ выступал Рафиль Суфияров, главный врач района. 
С итогами государственных экзаменов и деятельностью образовательных учреждений ознакомил Илшат Фатихов- начальник отдела образования.
В клубе нет методиста, нужен ремонт крыши входной группы здания,— говорят жители деревни. Ситуацию пояснил - Дим Галимов, директор клубно-библиотечной системы. Он сказал, что методист клуба находится в отпуске  по уходу за ребенком. Другого пока нет, так как нет желающих или подходящей кандидатуры. А на ремонт крыши смета составлена.
Также, Ришат Маратович в д.Мута-Елга посетил фельдшерско-акушерский пункт, где 34 года добросовестно работает фельдшером Фауия Хайруллина. Чистота идеальная, порядок во всем царит и в здании, и во дворе. Работой фельдшера жители довольны, они ее только благодарят. Ришат Маратович интересовался состоянием здоровья жителей обслуживаемых ею деревень: Мута-Елга, Чад, Янкисяк, обеспечением лекарствами и хозяйственными вопросами.
 Руководитель района также осмотрел здание начальной школы, где на следующий учебный год ожидается всего четыре учащихся. В здании проведен ремонт, дровами обеспечены. Ришат Дихин поднимал вопрос теплого туалета. 
-Илшат Рашидович с Иреком Кадимовым, директором Петропавловской школы, обсудили на месте этот вопрос и пришли к единому мнению: оборудовать теплый туалет в свободном помещении школы. Подвозом детей и обучением родители довольны.
Файзуллин А.Г.: Уважаемые жители д.Мута-Елга и приглашенные, на этом повестка дня исчерпана. Спасибо всем за активное участие.
Далее встреча Главы Администрации Аскинского района продолжилась с жителями д.Чад.
Мама шестиклассника Ильнара Рамиля Фларитовна подняла вопрос о том, что школьный автобус не может заехать в деревню, ребенок пешком добирается до д.Мута-Елга и на автобусе едет до школы д.Петропавловка. В 2020 году и второй сын пойдет в школу.
Раньше зимой не очищали от снега дорогу в деревню. Приезжие машины оставляли в Мута-Елге, и сами шли по пояс в снегу. А сейчас проезжие части постоянно расчищены. Чадовцы довольны уличным освещением. Каждый провел через свой счетчик и за услуги оплачивает. В целом, чадовцы довольны жизнью, благодарили за заботу и внимание со стороны администрации сельского поселения и администрации района.




Председатель собрания                                        Файзуллин А.Г



