П Р О Т О К О Л   №  1
оперативного  совещания  при  главе  сельского  поселения

16 января 2018 г.

Председатель: Файзуллин А.Г. - глава  сельского поселения
Секретарь: Галимшина И.Р. – Специалист СП
Присутствуют: Галина М.Ф., Султаншина С.Р., Салимгареева З.С., Минниханов Н.А., Гимаева Г.Р.

Повестка  дня:

1. О проведенных праздниках
2. Об освещении
3. О кладбищах
4. О собрании, об анкетировании
5. О проведении мероприятия «Играй, гармонь!»

Слушали: Файзуллина А.Г - главу сельского поселения Мутабашевский сельсовет. Он ознакомил с обстановкой в районе за прошедшую неделю.
По первому вопросу выступали Минниханов Н.А.., Галина М.Ф., Салимгареева З.С. Они рассказали о насыщенно проведённых мероприятиях в январе, о бал-маскараде, так же о планах на февраль. 
По второму вопросу речь шла об уличном освещении населенных пунктов. Некоторые установленные до нового года уличные светильники сгорели, будем устанавливать новые.
По третьему вопросу речь шла об ранее начатом ограждении территорий кладбищ населенных пунктов, и о необходимости денежных средств на его завершение.
По четвертому вопросу глава сельского поселения сообщил, что 19 января 2018 года в 11:00 часов в здании СДК с.Старый Мутабаш состоится итоговое собрание жителей с.Старый Мутабаш, д.Янаул и д.Тупралы по Программе Поддержки Местных Инициатив (ППМИ - 2018) с участием представителей районной администрации.  Также глава сельского поселения сообщил о необходимости проведения анкетирования по ППМИ-2018 для выявления наиболее актуальной проблемы социальной инфраструктуры населенных пунктов.
По пятому вопросу глава сельского поселения сообщил о необходимости проведения мероприятия «Играй, гармонь!». На 23 февраля 2018 г. нужно запланировать проведение фестиваля, пригласить всех гармонистов района. 

РЕШИЛИ: 
1.Провести анкетирование по ППМИ и собрать жителей 3-х деревень на собрание.
2. Начать подготовку к мероприятию «Играй, гармонь!». 

 
Председатель  заседания:                               Файзуллин А.Г.

Секретарь заседания:                                      Галимшина И.Р.


