ПРОТОКОЛ №1
Собрания жителей с.Старый Мутабаш сельского поселения     

Мутабашевский сельсовет муниципального района Аскинский район     Республики Бащкортостан


от 28 февраля 2020г.

Место проведения: Старо Мутабашевский СДК
Время проведения: 11 часов

Присутствовали:Хусаенов И.М.- глава Мутабашевского сельского поселения
                              Назмиев С.М.- мастер Аскинские  электрические сети»
                              Зарипова Л.А.-специалист сельского поселения
                              Исламова Р.Ш.-депутат избирательного округа №3
                              Байбурин М.Г.-староста с.Старый Мутабаш
                              Камалтдинов И.Р.-участковый УУП 
                              Жители с.Старый Мутабаш- 22человек
                                        Повестка дня:

1. Отчет главы сельского поселения о проделанной работе за второе полугодие 2019г.

2. О мерах по обеспечению пожарной безопасности.

3. Профилактика правонарушений УУП.
4. Реконструкция столбов электропередач.

      По первому вопросу слушали: Хусаенова И.М.- главу сельского поселения Представляю Вашему вниманию отчет, в котором постараюсь отразить деятельность Администрации и Совета сельского поселения Мутабашевский сельсовет за  второе полугодие 2019г. В своей работе мы руководствовались Федеральным законом Российской
 Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ, ежегодным посланием Президента Республики Башкортостан, его указами, Постановлениями Правительства Республики Башкортостан, решениями Совета и постановлениями администрации муниципального района Аскинский район, уставом сельского поселения.

     В настоящее время в состав сельского поселения  входят 7 населенных пунктов:

д. Янаул  -                       66человек  -   26 дворов

д. Старый Мутабаш  -  202 человек –   94 дворов
д. Тупралы–                    37 человек –   25 дворов

д. Новый Мутабаш -       49 человек –   24 дворов

д. Янкисяк –                   47 человек –   20 дворов

д. Чад–                            40 человек –   19 дворов

д. Мута-Елга –              220 человек –101 дворов

Всего число дворов – 306, где проживают 743 человека, в том числе пенсионеров  213 , детей до 16 лет –144. Работоспособное население 388, из них в бюджетной сфере 17, частных предприятиях 9 человек.

Личным подсобным хозяйством занимаются 306 дворов,  за пределами сельского поселения работают свыше 100 человек.  

  В 2018году:                                          В 2019 году:

       - родилось  7 детей                                   6 детей

- умерло  8  человек                                7 человек      

На территории сельского поселения работают 2 начальные школы, в которых обучается 11 учащихся, в 1 класс пошли всего  2 детей, Мута-Елгинской школе 4 учащихся и в Мутабашевской – 7 учащихся, имеются 3 фельдшерских пункта, 2 сельских дома культуры,  2 библиотеки, 1 почтовое отделение, 3 магазина, 1 ветеринарный участок. Общая площадь земель СП составляет 11559 га., в том числе пашни- 810, сенокосов – 1081, пастбища – 924, итого сельхозугодий – 2040 га., приусадебные участки – 95, в собственности граждан   - 94 га. Сельским хозяйством занимается  ООО «Чия-Тау».  В частном секторе имеется 62 трактора, 20 грузовых и 118 легковых автомобилей. 

Население содержит в личных подсобных хозяйствах - 403 голов КРС, в т.ч. коров – 151, овец – 268, птиц – 675, пчелосемей – 375. 

Удобное расположение деревень у водоемов позволяет разводить гусей, уток и других водоплавающих птиц, а также для разведения животноводства благоприятствует близкая расположенность пастбищ, сенокосных угодий.

Важнейшее условие прогресса – состояние дорог. На сегодняшний день практически все населенные пункты связаны с районным центром дорогами с асфальтобетонным покрытием. Газифицирован 1 населенный пункт сельского поселения, телефонную связь  имеют все 7 населенных пунктов.  Оборудовали знаками пешеходные переходы возле образовательных учреждений в д.Мута-Елга и с.Старый Мутабаш. В этом году установлены 68 фонаря для уличного освещения .

     По программе поддержки местных инициатив 2019г. в 2019 году в с.Старый Мутабаш открыли «Аллею Славы».
Решение проблем каждого жителя - это повседневная работа главы сельского поселения и депутатов. Основной нашей задачей является принятие  нормативно-правовых актов,  их издано 183, то есть  135 постановлений, 48 распоряжений, которые способствуют улучшению условий жизни каждого жителя нашего поселения. Деятельность администрации сельского поселения в области социальной политики направлена на обеспечение качественной работы учреждений социальной сферы: школ, медицинских пунктов, домов культуры. Например, в  школах сельского поселения проводим   открытые уроки совместно с учителями, медработниками  по гражданской обороне и ко дню самоуправления. 
Многие вопросы рассматриваются главой администрации на личных приемах граждан. За 2019 год было 26 обращений граждан, из них 42 –устных, 14-письменно. На поставленные вопросы даны исчерпывающие ответы, приняты конкретные меры.

Желаю всем здоровья, благополучия и успехов в решении стоящих перед нами задач. От имени Администрации и Совета поселения хочу поблагодарить Дихина Р.М.,  работников администрации , руководителей организаций и глав  сельских поселений поселения за тесное сотрудничество, помощь в работе и спасибо всем, кто помогал нам в работе и надеюсь в дальнейшем на еще более конструктивное и результативное сотрудничество!

Благодарю за внимание!

Глава СП Мутабашевский сельсовет                         Хусаенов И.М.
. 
2. О  пожарной безопасности.

По третьему вопросу повестки дня слушали Хусаенова И.М.-  главу сельского поселения.  Он в своем выступлении уделил большое внимание на пожарную безопасность. Рекомендовал :

- проверить дымоходы, очистить их от сажи;  
- у каждой печи на сгораемом полу перед топочной дверкой прибить предтопочный лист размером не менее 50х70 см; 

-  убрать сгораемые материалы, мусор, хранящиеся в противопожарных разрывах, на чердаке; 

- снести сараи, гаражи и другие постройки, установленные с нарушениями требований Федерального закона от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности»; 

-исключить применение самодельных электронагревательных приборов; 

- в электроприборах заменить некалиброванные плавки вставки, на предохранители заводского изготовления;

- отремонтировать электропроводку, выключатели и штепсельные розетки;

- в теплое время года в каждом дворе надо иметь емкость с водой не менее 200 литров, лопату, песок. 
Ежегодно раздаются памятки по предупреждению пожарной безопасности и безопасности на воде. Рекомендовал соблюдать требования пожарной безопасности, в теплое время не разжигать ботву на огородах, в лесах не оставлять не потушенный огонь.
В соответствии с Указом Главы РБ «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Республике Башкортостан» от 01 июня 2016 года № УГ-103, семьи в которых с 1 января 2018 года родился ребенок, имеют  право на бесплатное обеспечение дымовым пожарным извещателем из расчета 1 пожарный извещатель на каждого родившегося ребенка. В конце 2019года  мы получили 44 таких извещателя на одиноко проживающих граждан,которые были установлены  

3.Профилактика правонарушений:
    По третьему вопросу слушали УУП участкового Камалтдинова И.Р он сообщил что участились случаи мошенничества  по телефону это когда просят перевести деньги на счет якобы с вашими родственниками случилась беда,не нужно поддаваться на провакации нужно позвонить своим родственникам или друзьям и узнать все ли в порядке.Так же мошенники извещают вас по смс о том что,произошел сбой в системе банка и ваш счет заблокирован и просят информацию по счетам и доступ к пин коду,ни в коем случае не нужно сообщать  пин код ни кому,для достоверной информации позваните в банк и узнайте информацию.Участковый призвал людей быть бдительными и немедленно сообщать  об правонарушениях в правоохранительные органы.
4.Реконструкция столбов электропередач.

  По четвертому вопросу слушали Назмиева  Сагитьяна  Махмутяновича мастера «Аскинские электрические сети»,он рассказал что в данный момент идет реконструкция столбов в с.Старый Мутабаш, здесь столбы не менялись уже много лет ,эти столбы более прочные и безопасные так как имеют хорошее заземление. По этой линии будут идти  два кабеля один 4кв ,другой 10кв.Это очень большая работа которую мы планируем завершить до конца марта.  

     Председатель собрания:                                         И.М.Хусаенов
     Секретарь собрания:                                               Л.А.Зарипова
