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Об очистке крыш жилых домов и сооружений от снега и наледи

           С целью предупреждения возникновения несчастных случаев с жителями сельского поселения Мутабашевский сельсовет МР Аскинский район Республики Башкортостан в результате обрушения с кровель зданий снега, сосулек, а также во избежание возникновения иных чрезвычайных ситуаций из-за образования на кровлях зданий большого количества снега и наледи, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также Уставом сельского поселения Мутабашевский сельсовет :

1.  Рекомендовать руководителям организаций, учреждений независимо от форм собственности, собственникам и арендаторам зданий и сооружений, собственникам индивидуальных жилых домов, расположенных на территории сельского поселения Мутабашевский сельсовет:
- провести организационно-технические мероприятия по выявлению и экстренной ликвидации снежных заносов и наледей с кровель зданий и сооружений с целью предотвращения их обрушения;
- обеспечить своевременную расчистку кровель зданий и сооружений в целях недопущения накопления снега и образования льда;
- под личную ответственность обеспечить в срочном порядке необходимые меры по очистке кровель зданий и сооружений от сосулек, установке ограждений территорий, на которых возможен сход снежных и ледяных масс;
- организовать работы в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации и строгим соблюдением правил техники безопасности;
- на местах проведения работ по очистке снега и льда устанавливать знаки и ограждения, запрещающие пешеходное движение, назначать дежурных в охранной зоне для предупреждения пешеходов и водителей автотранспорта;
- очистку крыш жилых домов и иных зданий, строений, сооружений от снега, наледи, сосулек производить только в светлое время суток;
      2. Опубликовать настоящее распоряжение на официальном сайте администрации сельского поселения Мутабашевский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан в сети «Интернет» :

www.mutabash04sp.ru
   3. Контроль за выполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

 Глава сельского поселения                             А.Г.Файзуллин

