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П Р О Т О К О Л   №   1   оперативного  совещания  при  главе  сельского  поселения       14   января     2020   г .     Председатель: Хусаенов И.М .   -   глава  сельского поселения   Секретарь: Зарипова Л.А .  –   с пециалист СП   Присутствуют: Ахматшина Э.Ф . , Галина М.Ф., Минниханов   Н.А.,  Заманов  Р.М., Шаймиев Р.Ф . , Исламова Р.Ш.           Повестка  дня:     1.Об обстановке в районе .   2 .   О проведенных праздниках .   3. О против опожарной   безопасности на территории СП       4.О   ходе работ   по уборке снега и расчистке дорог.              С лушали: Хусаенова И.М .  -   главу сельского поселения Мутабашевский  сельсовет.  Он ознакомил с обстановкой в районе за  прошедшую неделю.     По второму вопросу выступали Минниханов Н.А..,Галина М.Ф..,Шаймиев  Р.Ф..,Они рассказали о насыщенно проведенных мероприятиях в январе,о бал  – маскараде, так же о планах на февраль.   По т р етьему вопросу повестки дня слушали Хусаенова   И.М. - о  противопожарной бе зопасности на территории райна.Необходимо вести  разъяснительную работу среди населения по противопожарной безопасности.     По четвертому вопросу Глава СП сообщил о ходе работ по уборке снега и  расчистке дорог.     РЕШИЛИ:    1. Продолжить работу по очистке дорог.   2.Проводить подворовый обход домохозяйств,с целью предупреждения  противопожарной безопасности.       Секретарь заседания:                                       Зарипова Л.А.  
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П Р О Т О К О Л   №  1

оперативного  совещания  при  главе  сельского  поселения

	

14 января  2020 г.



Председатель: Хусаенов И.М. - глава  сельского поселения

Секретарь: Зарипова Л.А. – специалист СП

Присутствуют: Ахматшина Э.Ф., Галина М.Ф., Минниханов Н.А., Заманов Р.М., Шаймиев Р.Ф., Исламова Р.Ш.









Повестка  дня:



1.Об обстановке в районе.

2. О проведенных праздниках.

3.О противопожарной безопасности на территории СП    

4.О ходе работ по уборке снега и расчистке дорог.

          Слушали: Хусаенова И.М. - главу сельского поселения Мутабашевский сельсовет. Он ознакомил с обстановкой в районе за прошедшую неделю. 

По второму вопросу выступали Минниханов Н.А..,Галина М.Ф..,Шаймиев Р.Ф..,Они рассказали о насыщенно проведенных мероприятиях в январе,о бал –маскараде,так же о планах на февраль.

По третьему вопросу повестки дня слушали Хусаенова И.М.-о противопожарной безопасности на территории райна.Необходимо вести разъяснительную работу среди населения по противопожарной безопасности.

 По четвертому вопросу Глава СП сообщил о ходе работ по уборке снега и расчистке дорог.



РЕШИЛИ: 

1.Продолжить работу по очистке дорог.

2.Проводить подворовый обход домохозяйств,с целью предупреждения противопожарной безопасности.





Секретарь заседания:                                     Зарипова Л.А.


