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П Р О Т О К О Л   №   1 9   оперативного  совещания  при  главе  сельского  поселения       2 9  сентября   2020   г .     Председатель:  Минниахметова И.Ф .   -   глава  сельского поселения   Секретарь: Зарипова Л.А .  –   с пециалист СП   Присутствуют:   Галина М.Ф.,  Хабибуллина И.Ф .,  Минниахметов  Р .Г .,  Шаймиев Р.Ф . , Исламова Р.Ш.     Повестка  дня:     1.Об обстановке в районе .   2 . О противопожарной безопасности на территории СП       3 . Благоустройство территории по СП Мутабашевский сельсовет.     4. О профилактике короновируса.              Слушали:  Минниахметову И.Ф. .  -   главу сельского поселения  Мутабашевский сельсовет.  Он ознакомил с обстановкой в районе за  прошедшую неделю.     По  второму   вопросу повестки дня слушали  Минниахметову И.Ф . - о  противопожарной безопасности на территории рай о на.   Необходимо  вести  разъяснительную работу среди населения по противопожарной безопасности.     По  третьему   вопросу Глава СП сообщил о ходе работ по  благоустройству  территории сельского поселения   ,скашивание травы   и благоустройство  придомовых территорий.   По четве ртому вопросу слушали  главу сельского поселения  Минниахметову  И.Ф ., он а   пояснил а   какие меры нужно провести чтоб предовратить  распростронения опасного вируса.   РЕШИЛИ:    1. Продолжить работу по  благоустройству территории сельского поселения.   2.Проводить подвор овый обход домохозяйств,с целью предупреждения  противопожарной безопасности.   4 .Проводить профилактические беседы среди населения, использовать  антисептические средства, проводить уборку помещения со специальными  средствами,   пользоватся анти септиком и  маской.       Секретарь заседания:                                       Зарипова Л.А.                
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П Р О Т О К О Л   №  19






оперативного  совещания  при  главе  сельского  поселения






	






29 сентября 2020 г.













Председатель: Минниахметова И.Ф. - глава  сельского поселения






Секретарь: Зарипова Л.А. – специалист СП






Присутствуют: Галина М.Ф., Хабибуллина И.Ф., Минниахметов Р.Г., Шаймиев Р.Ф., Исламова Р.Ш.













Повестка  дня:













1.Об обстановке в районе.






2.О противопожарной безопасности на территории СП    






3.Благоустройство территории по СП Мутабашевский сельсовет. 






4.О профилактике короновируса.






          Слушали: Минниахметову И.Ф.. - главу сельского поселения Мутабашевский сельсовет. Он ознакомил с обстановкой в районе за прошедшую неделю. 






По второму вопросу повестки дня слушали Минниахметову И.Ф.-о противопожарной безопасности на территории района. Необходимо вести разъяснительную работу среди населения по противопожарной безопасности.






 По третьему вопросу Глава СП сообщил о ходе работ по благоустройству территории сельского поселения ,скашивание травы и благоустройство придомовых территорий.






По четвертому вопросу слушали главу сельского поселения Минниахметову И.Ф., она пояснила какие меры нужно провести чтоб предовратить распростронения опасного вируса.






РЕШИЛИ: 






1.Продолжить работу по благоустройству территории сельского поселения.






2.Проводить подворовый обход домохозяйств,с целью предупреждения противопожарной безопасности.






4.Проводить профилактические беседы среди населения, использовать антисептические средства, проводить уборку помещения со специальными средствами, пользоватся антисептиком и маской.




















Секретарь заседания:                                     Зарипова Л.А.






	



























