
Прокуратура разъясняет
Федеральным законом от 04.02.2021 № 3-ФЗ внесены изменения в Лесной кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования правового регулирования лесных отношений.
В соответствии с внесёнными изменениями для ведения лесного реестра создаётся федеральная государственная информационная система лесного комплекса. 
Лесной кодекс РФ дополнен главой 10.1 «Государственный лесной реестр». Положения главы начнут действовать с 1 января 2023 года. В реестр подлежат внесению такие данные как:  
- состав и границы земель лесного фонда; 
- особо защитные участки лесов, основания использования лесов гражданами и юридическими лицами, лица, владеющие местами складирования дерева и объектами лесоперерабатывающей инфраструктуры, лесные дороги и навигационная информация.
Новые требования устанавливают, что транспортировка дерева и продукции его переработки допускается только при наличии электронного сопроводительного документа, а складирование и переработка лесоматериалов только на внесенных в реестр объектах. 
[bookmark: _GoBack]Работы по сохранению лесов (кроме пожаротушения) подлежат обязательной фотофиксации с использованием программного обеспечения, которое позволит в некорректируемом виде, через спутник устанавливать координаты места и времени мероприятия.
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