ПРОТОКОЛ

схода граждан   с. Старый Мутабаш сельского поселения  Мутабашевский сельсовет муниципального района Аскинский  район Республики Башкортостан  

                                                                                                     от 04 августа 2021 года 

Место проведения: с.Старый Мутабаш ул.Центральная д.32
 Начало схода: 17.30 ч.
Председатель схода: Минниахметова И.Ф. – глава СП Мутабашевский сельсовет
Секретарь: Хабибуллина И.Ф. – управляющий делами СП Мутабашевский сельсовет
                                                     Повестка  дня:

1. Об усилении вакцинации.
2. О проведении сельскохозяйственной микропереписи.
3. О проведении выборов депутатов Государственной думы
4. Ответы на вопросы населения.

        Открыл сход граждан Минниахметова Илнара Фарисовна, глава сельского поселения Мутабашевский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан. Она ознакомила граждан с присутствующими на сходе представителями районной администрации: 
Юсупов Д.Р- глава МР Аскинский район,

Набиуллина Р.Ш- секретарь совета МР,

Садриев Р.Я.- исполнительный секретарь местного отделения партии Единая Россия

Аминова З.К. – ВРИО главного врача Аскинской ЦРБ
По первой повестке дня выступил Юсупов Д.Р. глава МР Аскинский район. Он ознакомил присутствующих о ситуации в лечебных учреждениях, и анализом эпидемиологической ситуации. Для более подробного ознакомления он предоставил слово ВРИО главного врача Аминовой З.К. Она рассказала о  прививочной кампании на территории муниципального района. Призвала всех присутствующих вакцинироваться. Чтобы к 01 ноябрю 2021 года довести процент вакцинации населения до 80%.
Отметив, что только при этом случае у населения выработается коллективный иммунитет от Ковид-19 и что для этого созданы в районе все условия, работают стационарные кабинеты в ЦРБ, организованы выездные бригады в малые населенные пункты. Создан мобильный пункт вакцинации. Нет перебоев с вакциной и в запасе имеется достаточное количество вакцин.
   Выступил житель д. Новый Мутабаш Галимшин Рамиль. Мы всей семьей вакцинировались и никакого дискомфорта не почувствовали после вакцинации.

И всех призываем вакцинироваться.

   По второму вопросу выступила Набиуллина Р.Ш –секретарь Совета МР Аскинского района

   Она объяснила необходимость сельскохозяйственной микропереписи. Перепись нужна для дальнейшей работы всего государства, чтобы люди не боялись переписи. И чтоб активно участвовали в компании.
   Она также говорила о предстоящем мероприятии. О переписи населения в октябре месяце. И чтобы активно участвовали. О важности результатов переписи для района.
   По третьему вопросу выступил исполнительный секретарь местного отделения партии Единая Россия Садриев Р.Я. Он объяснил населению о предстоящих выборах в сентябре 2021 года. Объяснил порядок голосования. Какие будут бюллетени. Выступила Набиуллина Р.Ш. Она познакомила с выдвинутыми кандидатами и партиями на предстоящих выборах. Призвала население активно участвовать. Также выступил житель с. Старый Мутабаш Карамов Р.Ш. Он поблагодарил всех выступивших от имени всего населения за емкий рассказ, за объяснение и за заботу руководства района о здоровье нашего населения. Он призвал также население активно прививаться.
      С завершающим словом выступил Юсупов Д.Р – глава МР. 
Отметил, что администрация района знает все проблемные вопросы. Это гравирование, модернизация освещения, капитальный ремонт здания администрации сельского поселения.
Председатель схода:
 Минниахметова И.Ф.
