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П Р О Т О К О Л   №   1   оперативного  совещания  при  главе  сельского  поселения       09 февраля     2021   г .     Председатель: Минниахметова   И. Ф .   -   глава  сельского поселения   Секретарь:  Хабибуллина И.Ф.   –   управ.делами   Присутствуют:  Галина М.Ф.,  Шаймиев Р.Ф . , Исламова Р.Ш. , Хамадуллина  И.Р., Зарипова л.А., Нигаматьянова Р.М., Юсупова М.Ф.       Повестка  дня:     1. Эпидемиологическая ситуация   2 .   Профилактика короновируса   3. Птичий грипп, чума        4. Вакцинация от короновируса   5. Поздравление главного библиотекаря   6. Принятие нового сотрудника.              Слушали:  Мин ниахметову И.Ф.   -   главу сельского поселения  Мутабашевский сельсовет.  Он а   ознакомил а   с обстановк ой в районе за  прошедшую неделю, с эпидемиологической ситуацией в районе. Пог оворили  про профилактику, и как   себя защитить.   Масочный режим продолжается.   По  третьем у   вопросу  выступал а   Минни ахметова И.Ф.   Рассказала, что  участились случаи заражения птиц гриппом в нашем регионе. Появились случаи  заражения свиней африканской чумой .   По  четвертому   вопросу повестки дня слушали  главу СП  -   о  необходимости  вакцинации от   короновируса.    П оздравили все вместе главного библиотекаря Галину М.Ф. с днем  рождения, пожелали д а льнейшего процветания.  Поздравили нового сотрудника  культорганизатора Юсупову М.Ф. с выходом на работу.     РЕШИЛИ:    1. Продолжить работу  новыми силами.   2.Проводить подворовый обход домохозяйств,с целью предупреждения  противопожарной безопасности.       Секретарь заседания:                                       Хабибуллина И.Ф.  
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П Р О Т О К О Л   №  1

оперативного  совещания  при  главе  сельского  поселения

	

09 февраля  2021 г.



Председатель: Минниахметова И.Ф. - глава  сельского поселения

Секретарь: Хабибуллина И.Ф. – управ.делами

Присутствуют: Галина М.Ф., Шаймиев Р.Ф., Исламова Р.Ш., Хамадуллина И.Р., Зарипова л.А., Нигаматьянова Р.М., Юсупова М.Ф.





Повестка  дня:



1.Эпидемиологическая ситуация

2. Профилактика короновируса

3.Птичий грипп, чума    

4.Вакцинация от короновируса

5. Поздравление главного библиотекаря

6. Принятие нового сотрудника.

          Слушали: Минниахметову И.Ф. - главу сельского поселения Мутабашевский сельсовет. Она ознакомила с обстановкой в районе за прошедшую неделю, с эпидемиологической ситуацией в районе. Поговорили про профилактику, и как себя защитить. Масочный режим продолжается.

По третьему вопросу выступала Минниахметова И.Ф. Рассказала, что участились случаи заражения птиц гриппом в нашем регионе. Появились случаи заражения свиней африканской чумой.

По четвертому вопросу повестки дня слушали главу СП - о необходимости вакцинации от короновируса. 

Поздравили все вместе главного библиотекаря Галину М.Ф. с днем рождения, пожелали дальнейшего процветания. Поздравили нового сотрудника культорганизатора Юсупову М.Ф. с выходом на работу.



РЕШИЛИ: 

1.Продолжить работу новыми силами.

2.Проводить подворовый обход домохозяйств,с целью предупреждения противопожарной безопасности.





Секретарь заседания:                                     Хабибуллина И.Ф.


