PAGE  
2

Главам администрацией 

сельских поселений МР 

Аскинский район РБ  

Направляем Вам для размещения на официальных сайтах сельских поселений статью о проведении «горячей линии по разъяснению законодательства». 
Данную публикацию необходимо разместить в возможно короткие сроки, и скан копию о публикации статью направить на электронную почту с указанием в названии документа наименование сельского поселения. 
Горячая линия

Прокуратура Аскинского района совместно с Аскинским информационным центром организует горячую линию по разъяснению законодательства по следующим темам: защита трудовых прав граждан; соблюдение прав граждан при предоставлении медицинских услуг; соблюдение прав граждан в сфере жилищно-коммунального хозяйства и  земельного законодательства.

Горячая линия пройдет 15 апреля с 14:00 до 15:00 с участием экспертов: заместителя прокурора района Лукманова И.А.; начальника отдела по Аскинскому району Управления по работе с территориальными отделами и взаимодействию с органами местного самоуправления Министерства земельных и имущественных отношений РБ Тагирова Ф.К.; и.о. заведующей сектором в сфере жилищно-коммунального хозяйства Администрации МР Аскинский район РБ Ахметовой А.Р., главного врача ГБУЗ РБ Аскинская ЦРБ Галяутдинова В.Ф.

Вопросы можно задать заранее по номерам: 2-10-35,                                   8927 319-29-20 (WhatsApp).

Заместитель прокурора района                                                               И.А. Лукманов
