Право на реабилитацию
В уголовном процессе реабилитация означает порядок восстановления прав и свобод лица, незаконно или необоснованно подвергнутого уголовному преследованию, и возмещение причиненного ему вреда. 
Право на реабилитацию включает в себя право на возмещение имущественного вреда, устранение последствий морального вреда, восстановление в трудовых, пенсионных, жилищных и иных правах. 
Вред, причиненный гражданину в результате уголовного преследования, возмещается государством.
Правом на реабилитацию и возмещение вреда, причиненного неправомерными действиями должностных лиц органов дознания, предварительного следствия, прокуратуры и суда обладают:
- подсудимый, в отношении которого вынесен оправдательный приговор или уголовное преследование прекращено судом в связи с отказом государственного обвинителя от обвинения;
- обвиняемый (подозреваемый), в отношении которого уголовное преследование прекращено по реабилитирующим основаниям;
- осужденный, в отношении которого полностью или частично вышестоящим судом отменен вступивший в законную силу обвинительный приговор и уголовное дело прекращено;
- лицо, в отношении которого отменено незаконное или необоснованное постановление суда о применении к нему принудительной меры медицинского характера.
Основаниями возникновения данного права являются: причинение лицу вреда в результате незаконного или не обоснованного уголовного преследования либо осуждения, применения судом принудительной меры медицинского характера, а также мер процессуального принуждения.
Важным элементом механизма восстановления нарушенных прав является официальное признание права пострадавшего на реабилитацию, которое осуществляется при наличии названных выше оснований судом в оправдательном приговоре или при прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям - в определении, постановлении суда, а также в постановлении следователя или дознавателя.
Помимо признания права на реабилитацию названные должностные лица обязаны разъяснить гражданину порядок восстановления прав и возмещения вреда путем направления ему, а в случае смерти - наследникам, вместе с документом о реабилитации специального извещения в письменной форме. 
При отсутствии сведений о месте жительства указанных лиц извещение направляется органом, принявшим решение о реабилитации гражданина, в срок не позднее 5 суток со дня их обращения в органы дознания, предварительного следствия или в суд.
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