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Для размещения на официальных сайтах и печатных изданиях: «Аскинская новь», «Ышаныч», «Йәнтөйәк» направляю статьи прокуратуры Аскинского района: «В ГБОУ «Башкирский сельскохозяйственный профессиональный колледж» выявлены нарушения безопасного пребывания студентов», «За нарушение миграционного законодательства назначен штраф».
В случае внесения корректировки, проект статьи необходимо согласовать с прокуратурой района.
После опубликования на сайте и на страницах местных газет соответствующих публикаций их копии необходимо направить в прокуратуру района. 
Предупреждаю о персональной ответственности за ненадлежащее исполнение требования прокурора. 
Приложение: статья на 1 л.


Прокурор района                                                                                       Н.Н. Фаизов














В ГБОУ «Башкирский сельскохозяйственный профессиональный колледж» выявлены нарушения безопасного пребывания студентов.

[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района проведена проверка охранной организации, осуществляющей деятельность в ГБОУ «Башкирский сельскохозяйственный профессиональный колледж» с. Аскино.
Установлено, что ЧОО «Сова» надлежащим образом не осуществляется контрольно - пропускной режим, не обеспечивается антитеррористическая защищенность объекта.
В целях устранения нарушений, прокуратурой в адрес руководителя охранной организации внесено представление.
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За нарушение миграционного законодательства назначен штраф.
Установлено, что продуктовом магазине предпринимателем привлечен к осуществлению трудовой деятельности в качестве продавца гражданин Республики Узбекистан, у которого в патенте на осуществление трудовой деятельности указана профессия «Штукатур».
Кроме того, предприниматель после заключения трудового договора с иностранным гражданином не уведомил территориальный орган осуществляющий государственный контроль в сфере миграции, о заключении трудового договора с иностранным гражданином. 
Предприниматель по результатам проверки привлечён к административной ответственности по ч.1, ч. 3 ст.18.15 КоАП РФ, к штрафу в размере 70 тыс. руб., в целях устранения нарушений внесено представление.
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