Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о несовершеннолетних и молодежи в части обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 
Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что гражданам, оставшимся без попечения родителей, после достижения 18-летнего возраста органом местного самоуправления жилые помещения в установленные законом сроки не предоставлялись.
В этой связи, в целях защиты жилищных прав указанной категории граждан прокуратурой района подготовлены и направлены в суд исковые заявления о предоставлении им благоустроенных жилых помещений.
 Судом исковые требования прокурора признаны законными и обоснованными, заявления удовлетворены, детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей предоставлены благоустроенные жилые помещения.


Прокурор района                                                                                  Н.Н. Фаизов
[bookmark: _GoBack]




























Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства 
в сфере обеспечения жильем инвалидов.
Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что на территории района проживают граждане, имеющие группу инвалидности и сопутствующую тяжелую форму хронического заболевания, при котором совместное проживание граждан в одном жилом помещении невозможно.
В этой связи, по результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования администрацией МР Аскинский район указанные граждане  включены в список лиц, нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договору социального найма.
Более того, прокуратурой района инициировано направление в суд исковых заявлений об обязании орган местного самоуправления предоставить лицам, страдающим тяжелыми формами хронических заболеваний благоустроенные жилые помещение.
Судом исковые требования прокурора признаны законными и обоснованными, заявления удовлетворены, два гражданина вышеупомянутой категории получили благоустроенные жилые помещения, а один нуждающийся гражданин – сертификат на приобретение жилого помещения. 
Указанная категория граждан находится на постоянном контроле прокуратуры района. 

