Прокуратурой района проведена проверка исполнения ГКУ «Управление дорожного хозяйства Республики Башкортостан» требований законодательства в сфере закупочной деятельности, в ходе которой выявлены нарушения.
[bookmark: _GoBack]Так, гарантийный срок для верхнего слоя покрытия дороги и слоев износа из асфальтобетона при строительстве, реконструкции и капитальном ремонте дорожной одежды принимается в зависимости от интенсивности движения.
Проверкой установлено, что в муниципальных контрактах по капитальному ремонту автомобильной дороги и реконструкции мостового перехода через р. Тюй, срок гарантии для верхнего слоя покрытия дороги «Аскино – Кунгак», «Урмиязы – Кашкино» определен 4 года из прогнозируемой интенсивности движения транспортного потока по полосе движения в физических автомобилях от 10000 до 20000 автомобилей в сутки.
Между тем, суточная интенсивность движения автомашин на автодорогах «Аскино – Кунгак», «Урмиязы – Кашкино» не превышает 500 машин.
По результатам проверки в адрес ГКУ «Управление дорожного хозяйства» внесено представление, по результатам рассмотрения которого, на участке автомобильной дороги «Аскино – Кунгак» гарантийный срок на верхний слой покрытия увеличен с 4 до 6 лет, «Урмиязы – Кашкино» увеличен с 4 до 8 лет.

