Мероприятие «Внедорожная машина» в Аскинском районе
В целях профилактика рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законным ценностям, возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан в сфере эксплуатации самоходных машин и других видов техники, на основании приказа Инспекции Гостехнадзора Республики Башкортостан от 01 декабря 2023 года № И01-175, с 04 по 15 декабря текущего года на территории Республики Башкортостан пройдут информационно-разъяснительные мероприятия под условным наименованием «Внедорожная машина».
В профилактическом мероприятии примут участие специалисты Министерства лесного хозяйства, Министерства природопользования и экологии республики, государственные инспекторы УГИБДД МВД по Республики Башкортостан. Особое внимание будет уделено выявлению незарегистрированных самоходных машин и прицепов к ним, прохождению технического осмотра, наличию удостоверения тракториста-машиниста, страхового полиса ОСАГО и регистрационных документов.

Кроме того, будут проведены профилактические беседы и консультации владельцев техники, других заинтересованных лиц по вопросам соблюдения обязательных требований и обеспечения безопасности.

Инспекция Гостехнадзора по МР Аскинский район РБ находится по адресу: с.Аскино, ул.Советская, 15,  телефон: 8(34771)2-19-58.
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