Сообщение о возможном установлении публичного сервитута 

на территории муниципального района Аскинский район
 Республики Башкортостан
Министерство земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан (уполномоченный орган и организатор) в соответствии                 со ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации извещает                               о возможном установлении публичного сервитута на основании ходатайства ООО «Газпром газификация» с целью строительства и эксплуатации линейного объекта системы газоснабжения «Межпоселковый газопровод                до д. Мута -Елга  Аскинского района Республики Башкортостан, его неотъемлемых технологических частей (далее – инженерное сооружение)                в отношении земель, государственная собственность на которые                           не разграничена,  в границах кадастрового квартала расположенных                     по адресу: Республика Башкортостан, Аскинский район сельское поселение Мутабашевский сельсовет 02:04:150901 и земельных участков                                  с кадастровыми номерами:

    - ЕЗП 02:04:000000:179 (вх. 02:04:000000:799) (Адрес: Республика Башкортостан, Аскинский р-н);

- 02:04:151301:77 (Адрес : Республика Башкортостан, Аскинский р-н, с/с Мутабашевский);

         начата процедура выявления правообладателей земельных участков                   в границах устанавливаемого публичного сервитута. 
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемыми к нему описанием местоположения границ публичного сервитута подать заявления об учёте прав на земельные участки в Отдел по Аскинскому району Управления по работе  с территориальными отделами и взаимодействию                   с органами местного самоуправления Министерства земельных                                   и имущественных отношений Республики Башкортостан  по адресу: Республика Башкортостан, с.Аскино, ул. Советская, д. 15, каб. 20 с 09 час. 00 мин. по 17 час. 00 мин. (кроме выходных и праздничных дней) в течении                  15 календарных дней.

На официальном сайте Мутабашевского сельсовета муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан по адресу:                     https:// mutabash04sp.ru/, на официальном сайте Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан https://mzio.bashkortostan.ru/activity/3131/   заинтересованные лица могут ознакомится с сообщением   о поступившем ходатайстве                     об установлении публичного сервитута  и прилагаемым к нему описанию местоположения границ публичного сервитута.
