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Согласно диспозиции ст. 160 УК РФ хищение может быть совершено путем:
– присвоения, которое состоит в безвозмездном, совершенном с корыстной целью, противоправном обращении лицом вверенного ему имущества в свою пользу против воли собственника.
Присвоение считается оконченным преступлением с того момента, когда законное владение вверенным лицу имуществом стало противоправным и это лицо начало совершать действия, направленные на обращение указанного имущества в свою пользу (например, с момента неисполнения обязанности лица поместить на банковский счет собственника вверенные этому лицу денежные средства);
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Уголовная ответственность за хищение, совершенное путем присвоения или растраты




– растраты – противоправных действий лица, которое в корыстных целях истратило вверенное ему имущество против воли собственника путем потребления этого имущества, его расходования или передачи другим лицам.
Растрату следует считать оконченным преступлением с момента начала противоправного издержания вверенного имущества (его потребления, израсходования или отчуждения).
Присвоение или растрата являются самостоятельными формами хищения, объединенными особым отношением виновных к похищаемому имуществу, которое им вверено.
Под «вверенным» понимается имущество, в отношении которого виновное лицо в силу должностных обязанностей, договорных отношений или специального поручения государственной или общественной организации осуществляет определенные полномочия по распоряжению, управлению, хранению и т.д. Такие правомочия могут быть переданы и собственником имущества другим гражданам на основании гражданско-правовых договоров подряда, аренды, комиссии, проката и прочее.
Для квалификации действий по ч. 1 ст. 160 УК РФ потерпевшему должен быть причинен ущерб, превышающий 2 500 рублей.
За совершение данного преступления предусмотрены следующие виды наказания: штраф до 120 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода за период до 1 года, обязательные работы на срок до 240 часов, исправительные работы на срок до 6 месяцев, ограничение свободы на срок до 2 лет либо лишение свободы на тот же срок, то есть до 2 лет.
[bookmark: _GoBack]В случае, когда преступление совершено группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба (не менее 5 000 рублей), лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере (более 250 000 рублей), организованной группой или в особо крупном размере (более 1 000 000 рублей), то предусмотрено более строгое наказание – вплоть до 10 лет лишения свободы.
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