С 01.07.2024 повышаются размеры госпошлины за совершение отдельных действий, связанных с приобретением и выходом из гражданства РФ, а также с въездом и выездом из РФ 
В частности, увеличены госпошлины: 
- за выдачу загранпаспорта нового поколения (с 5000 до 6000 рублей); 
- за выдачу загранпаспорта нового поколения гражданину в возрасте до 14 лет (с 2500 до 3000 рублей); 
- за выдачу вида на жительство иностранному гражданину или лицу без гражданства (с 5000 до 6000 рублей); 
- за регистрацию иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в РФ (с 350 до 420 рублей); 
- за выдачу разрешений на привлечение и использование иностранных работников (с 10000 до 12000 рублей); 
- за выдачу разрешения на работу иностранному гражданину или лицу без гражданства (с 3500 до 4200 рублей); 
- за прием в гражданство РФ (с 3500 до 4200 рублей). 

Вводится уголовная ответственность за нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов ( с 01.07.2024)
Федеральным законом от 31.07.2023 № 398-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статью 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации» предусмотрена ответственность за нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий), совершенное лицом после его неоднократного привлечения к административной ответственности за аналогичное деяние, если это нарушение повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека или причинение крупного ущерба (свыше 1 млн рублей).
Повышенная уголовная ответственность предусмотрена за указанные деяния, повлекшие по неосторожности:
- смерть человека;
- смерть двух или более лиц.
При этом под неоднократным привлечением лица к административной ответственности за аналогичное деяние понимается привлечение лица к административной ответственности за совершение административных правонарушений, предусмотренных частью 1 или 2 статьи 20.35 КоАП РФ, 2 и более раза в течение 180 дней.
Предварительное следствие по указанным преступлениям производится следователями Следственного комитета РФ, следователями органов федеральной службы безопасности и следователями органов внутренних дел РФ.
Изменения законодательства об исполнительном производстве
Федеральным законом от 24.06.2023 № 263-ФЗ установлено, что постановление об окончании исполнительного производства в предусмотренных случаях будет выноситься в течение 3 дней со дня поступления из ГИС ГМП информации об уплате должником задолженности в полном объеме либо перечисления денежных средств взыскателю.
Речь идет о случаях:
- фактического исполнения требований, содержащихся в исполнительном документе;
- фактического исполнения за счет одного или нескольких должников требования о солидарном взыскании, содержащегося в исполнительных документах, объединенных в сводное исполнительное производство.
Если у должника отсутствует имущество, на которое может быть обращено взыскание, и все принятые судебным приставом-исполнителем допустимые законом меры по отысканию его имущества оказались безрезультатными, то постановление об окончании исполнительного производства (об окончании исполнительного производства и о возвращении взыскателю исполнительного документа) выносится в течение 3 дней со дня утверждения старшим судебным приставом или его заместителем акта о наличии обстоятельств, в соответствии с которыми взыскание по исполнительному документу невозможно.

Постановлением Правительства РФ от 02.02.2024 № 107 внесены изменения в Правила назначения и выплаты ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка.

В случае подачи заявления о назначении ежемесячного пособия по месту пребывания или по месту фактического проживания в субъекте РФ, отличном от субъекта РФ, в котором ранее было назначено ежемесячное пособие или в котором ежемесячное пособие назначено на момент подачи заявления о назначении ежемесячного пособия, орган, назначающий и выплачивающий ежемесячное пособие, будет сопоставлять субъекты РФ по ряду фактов.
В случае совпадения субъекта РФ, в котором подано заявление о назначении ежемесячного пособия, с субъектом РФ, в котором установлен один из указанных фактов, при условии отсутствия несовпадения субъектов РФ по иным указанным фактам ежемесячное пособие может быть назначено.
В противном случае или при отсутствии информации обо всех фактах орган, назначающий и выплачивающий ежемесячное пособие, направляет через единый портал госуслуг заявителю уведомление о необходимости представить один из документов (сведений), дополнительно подтверждающих проживание по адресу места пребывания (фактического проживания), указанному в заявлении о назначении ежемесячного пособия.
В случае представления подтверждающих документов (сведений) ежемесячное пособие может быть назначено. В иных случаях орган, назначающий и выплачивающий ежемесячное пособие, принимает решение об отказе в назначении пособия.
Указанные правила применяются в случае подачи заявления о назначении ежемесячного пособия по месту пребывания или по месту фактического проживания в субъекте РФ, в котором величина прожиточного минимума на душу населения на дату подачи заявления больше такой величины, установленной на дату подачи заявления в субъекте РФ, в котором ранее было назначено ежемесячное пособие или в котором пособие назначено на момент подачи заявления.
Кроме того, решение о прекращении выплаты ежемесячного пособия будет приниматься в случае аннулирования регистрации по месту пребывания получателя ежемесячного пособия в субъекте РФ, в котором было назначено ежемесячное пособие.
Одновременно уточняется перечень документов (копий документов, сведений), необходимых для назначения ежемесячного пособия.
[bookmark: _GoBack]С 01.09.2024 установлены единые требования к формированию отчетности в сфере контроля за оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров.
Уточняется ряд положений, касающихся регистрации операций с прекурсорами в специальных журналах. Срок хранения таких журналов сокращен с 10 до 5 лет.
Уполномоченные представители руководителя юридического лица наделены правом назначать лиц, ответственных за регистрацию в специальных журналах операций, при которых изменяется количество прекурсоров, внесенных в Список IV.
Уточняется периодичность представления отчетов о деятельности, связанной с оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров. Конкретизируются виды такой деятельности, по которым предоставляются отчеты.
