                                    Прокурор разъясняет

Прокурор Аскинского района информирует вас о том, что в соответствии со статьей 15 Федерального закона «О противодействии коррупции» сведения об увольнении (о прекращении полномочий) лица в связи
с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения,
за исключением сведений, составляющих государственную тайну, подлежат включению в реестр лиц, уволенных в связи с утратой доверия, сроком на пять лет с момента принятия акта, явившегося основанием для включения в реестр.
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации
от 05.03.2018 № 228 «О реестре лиц, уволенных в связи с утратой доверия» сведения исключаются из реестра по следующим основаниям:
а) отмена акта об увольнении (о прекращении полномочий) в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения;
б) вступление в установленном порядке в законную силу решения суда об отмене акта или решения суда об увольнении (о прекращении полномочий) в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения;
в) истечение 5 лет со дня принятия акта или решения суда об увольнении
(о прекращении полномочий) в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения;
г) смерть лица, которое было уволено (чьи полномочия были прекращены) в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения.
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