Декадник «Самоходная машина»
В целях профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законным ценностям – возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, их имуществу, окружающей среде в сфере эксплуатации самоходных машин и других видов техники на территории Республики Башкортостан и реализации положений главы 10 Федерального закона от 31 июля 2021 года №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» на основании приказа № ГК10-140 от 14.10.2024 года Государственного комитета Республики Башкортостан по гостехнадзору с 16 по 30 октября 2024 года проводится профилактическое, информационно-разъяснительное мероприятие по профилактике правонарушений в процессе эксплуатации самоходных машин и прицепов к ним под условным наименованием «Самоходная машина».

Данные мероприятия направлены на обеспечение безопасной эксплуатации самоходных и прицепов к ним и охране окружающей среды.

Профилактические выездные мероприятия пройдут совместно с участием специалистов Министерства природопользования и экологии, Министерства лесного хозяйства РБ и государственных инспекторов УГИБДД МВД по РБ.

Будут проводится проверки технического состояния самоходных машин и прицепов к ним в процессе использования, в том числе и в местах разработки общедоступных полезных ископаемых и заготовки древесины, а также профилактические беседы и консультирования по вопросам соблюдения обязательных требований и обеспечения их безопасности.

При проведении данного мероприятия особое внимание будет уделено выявлению незарегистрированной техники, проверке технического состояния, прохождению технического осмотра, наличию удостоверения тракториста-машиниста, страхового полиса ОСАГО и регистрационных документов.
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