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В Новый год без долгов по налогам!
В 2024 году налоговыми органами произведен расчет имущественных налогов физических лиц (налог на имущество физических лиц, транспортный и земельный налоги) за 2023 год по сроку уплаты не позднее 02.12.2024.
Межрайонная ИФНС России № 33 по Республике Башкортостан напоминает,                    что 2 декабря истекает установленный законодательством срок уплаты налога на имущество физических лиц, транспортного и земельного налогов за 2023 год.
Налоговые уведомления направлены более 1.8 млн. жителей республики: 1.2 млн (67%) – в электронном виде через Личный кабинет налогоплательщика и Портал госуслуг, 560 тыс. (33%) – заказным письмом по месту жительства.

Также за получением налогового уведомления гражданин может обратиться лично в любой налоговый орган или офис МФЦ.

Обращаем внимание, что налоговые уведомления не направляются в следующих случаях:

- при наличии налоговой льготы, налогового вычета, иных установленных законодательством оснований, полностью освобождающих владельца объекта от уплаты налогов на имущество;

- при наличии на момент формирования налогового уведомления переплаты на едином налоговом счете налогоплательщика, которая больше или равна исчисленной сумме налогов;

- если общая сумма налогов, отражаемых в налоговом уведомлении, составляет менее 300 рублей. Исключение - отправка уведомления в календарном году, по истечении которого утрачивается возможность его направления налоговым органом.
Всего жителям республики в 2024 году предстоит заплатить почти 6.8 млрд. рублей.

Заплатить налоги можно:

- через мобильное приложение Налоги ФЛ в Личном кабинете налогоплательщика;

- через платежные терминалы, банки и почтовые отделения; 

- воспользовавшись интернет-сервисом «Уплата налогов и пошлин» на сайте Федеральной налоговой службы;

- через единый портал Госуслуг.
При неуплате налогов в адрес должников налоговыми органами Республики Башкортостан будут направлены требования об уплате. В случае их неисполнения начнутся процедуры принудительного взыскания недоимки и связанные с этим издержки. 

В связи с этим, налогоплательщикам рекомендуется уплатить налоги своевременно, а при возникновении задолженности -  в кратчайшие сроки, во избежание:

- начислений пени (с 3 декабря 2024 года налогоплательщикам, не уплатившим имущественные налоги, будут начислены пени за каждый день просрочки платежа в размере 1/300 действующей ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации. С 28.10.2024 размер ставки рефинансирования составляет 21 % годовых);                                           
- блокировки счетов;

- ареста имущества;        

- взыскания с заработной платы;                    

- ограничения выезда за границу Российской Федерации;
- расходы на исполнительное производство и исполнительный сбор (в размере 7% от подлежащей взысканию суммы или стоимости взыскиваемого имущества, но не менее одной тысячи рублей с должника-гражданина).
Например, при наличии задолженности по налогам по 21.12.2024 в размере 5000,00 руб. придется погасить 6066,50 руб. (5000,00 руб. задолженность по налогу +66,50 руб. пеня +1000,00 руб. исполнительный сбор).
Своевременно отслеживать текущее состояние расчетов с бюджетом и оставаться в курсе своих налоговых обязательств поможет бесплатная услуга по СМС-информированию. Для ее подключения необходимо предоставить в налоговый орган свое согласие: лично или через законного представителя, почтовым отправлением, через Личный кабинет или по телекоммуникационным каналам связи.
